

PRESTATIEVERKLARING**DÉCLARATION DES PERFORMANCES****32000112**

Pagina 1/3

Page 1/3

1.	Unieke identificatiecode van het producttype: Code d'identification unique du produit type:	Ytong L5 Latei/Lintean type T
2.	Type-, partij- of serienummer, dan wel een ander identificatiemiddel voor het bouwproduct, zoals voorgeschreven in artikel 11, lid 4: Numéro de type, de lot ou de série ou tout autre élément permettant l'identification du produit de construction, conformément à l'article 11, paragraphe 4:	BE014054640000797
3.	Beoogde gebruiken van het bouwproduct, overeenkomstig de toepasselijke geharmoniseerde technische specificatie, zoals door de fabrikant bepaald: Usage ou usages prévus du produit de construction, conformément à la spécification technique harmonisée applicable, comme prévu par le fabricant:	In wanden en scheidingswanden uit metselwerk (opnemen van lasten boven openingen in wanden uit metselwerk) Murs et cloisons en maçonnerie (reprise des charges au dessus d'ouvertures dans murs en maçonnerie)
4.	Naam, geregistreerde handelsnaam of geregistreerd handelsmerk en contactadres van de fabrikant, zoals voorgeschreven in artikel 11, lid 5: Nom, raison sociale ou marque déposée et adresse de contact du fabricant, conformément à l'article 11, paragraphe 5:	Xella BE nv/sa Kruibeeksesteenweg 24 B-2070 Burcht
5.	Indien van toepassing, naam en contactadres van de gemachtigde wiens mandaat de in artikel 12, lid 2, vermelde taken bestrijkt: Le cas échéant, nom et adresse de contact du mandataire dont le mandat couvre les tâches visées à l'article 12, paragraphe 2:	Xella Technologie- und Forschungsgesellschaft mbH Hohes Steinfeld 1 D-14797 Kloster – Lehnin
6.	Het systeem of de systemen voor de beoordeling en verificatie van de prestatiebestendigheid van het bouwproduct, vermeld in bijlage V: Le ou les systèmes d'évaluation et de vérification de la constance des performances du produit de construction, conformément à l'annexe V:	System 3 in overeenstemming met EN 845-2 Système 3 conformément à EN 845-2
7.	Indien de prestatieverklaring betrekking heeft op een bouwproduct dat onder een geharmoniseerde norm valt: Dans le cas de la déclaration des performances concernant un produit de construction couvert par une norme harmonisée:	IKOB-BKB BV, Ringveste 1, 3990 GB Houten, Kennr 0957 heeft onder System 3 typebeproeving verstrekt. IKOB-BKB BV, Ringveste 1, 3990 GB Houten, Kenn- Nr.: 0957 a réalisé selon le Système 3 les essais types.

PRESTATIEVERKLARING

DÉCLARATION DES PERFORMANCES

32000112

Pagina 2/3

Page 2/3

8.	Indien de prestatieverklaring betrekking heeft op een bouwproduct waarvoor een Europese technische beoordeling is afgegeven:	-
	Dans le cas de la déclaration des performances concernant un produit de construction pour lequel une évaluation technique européenne a été délivrée:	-

9.	Verklaarde prestatie Performances déclarées	Ytong L5 Latei/Lintean type T	
	Afmetingen Lengte Dimensions Longueur	1480 mm ± 15 mm	
	Afmetingen Breedte Dimensions Largeur	150 mm ± 5 mm	
	Afmetingen Hoogte Dimensions Hauteur	250 mm ± 5 mm	
	Vormkenmerken Forme	Kan op vraag aangeleverd worden Sur demande	
	Toleranties Tolérances		
	Rechtheid of boog Rectitude ou arc	0,5 % van de lengte, ≤ 10 mm 0,5 % de la longueur, ≤ 10 mm	EN 846-11
	Minimum opleglengte Longueur d'appui minimale	200 mm	
	Oppervlakttemassa Masse surfacique	88 kg/m ²	
	Draagvermogen Capacité portante	23,3 kN/m	
	Doorbuiging onder last Déflexion sous charge	0,9 mm	
	Duurzaamheid (corrosie) Durabilité (corrosion)	G	EN 845-2
	Brandreactie Réaction au feu	Euroklasse A1 Euroclass A1	EN 13501-1
	Brandweerstand Résistance au feu	R 30	Report 6042-1-0 J.G. Hageman
	Waterabsorptie Absorption d'eau	NPD	EN 772-11
	Waterdampdoorlatendheid Perméabilité à la vapeur d'eau	5 / 10	EN 1745 Tab A.10
	Warmtegeleidbaarheid λ_{10dry} (P=90%) Conductivité thermique	0,135 W/mK	EN 1745
	Warmtegeleidbaarheid λ_{10dry} (P=50%) Conductivité thermique	0,130 W/mK	EN 1745
	Duurzaamheid (vorst-dooi weerstand) Durabilité (résistance gel – dégel)	NPD	EN 772-18
	Gevaarlijke stoffen Substances dangereuses	Veiligheidsinformatieblad op aanvraag Fiche de données de sécurité sur demande	

10.	Bijkomende informatie van de fabrikant	Het materiaal moet beschermd worden tegen vocht tijdens transport, opslag en verwerking
	Information supplémentaire du fabricant	Le matériau doit être protégé contre l'humidité pendant le transport, le stockage et l'installation

PRESTATIEVERKLARING**DÉCLARATION DES PERFORMANCES****32000112**

Pagina 3/3

Page 3/3

11.	De prestaties van het in de punten 1 en 2 omschreven product zijn conform de in punt 9 aangegeven prestaties. Deze prestatieverklaring wordt verstrekt onder de exclusieve verantwoordelijkheid van de in punt 4 vermelde fabrikant. Ondertekend voor en namens de fabrikant door: Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont conformes aux performances déclarées indiquées au point 9. La présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant identifié au point 4. Signé par le fabricant et en son nom par:	Ruud Hermans, CTO Xella BE nv/sa Burcht, 30. Juni 2013 
-----	---	--